



## Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия провели встречи в общеобразовательных учреждениях



Сотрудники Сарпинского и Черноземельского межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия встретились с учащимися, родителями и педагогами МКОУ «Садовская СОШ № 2 имени Д.Маковкина» и МКОУ «Комсомольская гимназия имени Б.Басангова» и провели профилактические беседы на тему: «Как не стать жертвой преступления».

В ходе мероприятия сотрудниками СУ СК России по Республике Калмыкия особое внимание было уделено вопросам обеспечения личной безопасности несовершеннолетних, а также правилам поведения в общественных местах, которые помогут не стать объектом преступных посягательств со стороны злоумышленников.

Кроме этого, школьникам рассказали о необходимых действиях, если оказались свидетелем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

преступления или располагают сведениями о готовящемся преступлении.

По окончании беседы учениками были заданы вопросы, на которые они получили исчерпывающие ответы. В качестве памятки школьникам раздали брошюры «Как не стать жертвой преступления», подготовленные в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия.

В конце встречи учащиеся, родители и педагоги «Садовская СОШ № 2 имени Д.Маковкина» и МКОУ «Комсомольская гимназия имени Б.Басангова» поблагодарили сотрудников СУ СК России по Республике Калмыкия за интересные и познавательные беседы.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1231280>